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Гущина А.Д., магістр МгУФЕБ-20 
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Практичне застосування механізмів системи управління фінансово- 

економічною безпекою підприємства неможливе без всебічного розуміння 

категорійного  поняття   -  механізм  управління.  Без   розкриття   суті   поняття 

«механізм управління» неможливо вирішити проблему підвищення його 

ефективності, так як ефективність системи управління залежить від наявності 

успішно функціонуючих механізмів, які дозволяють забезпечити: 

- ефективне керівництво всіма процесами підприємства, в тому числі, які 

безпосередньо впливають на фінансово-економічну безпеку; 

- належний організаційно-управлінський вплив на фінансовий стан; 

- реалізацію цілей та завдань управління фінансово-економічною 

безпекою які необхідно вирішувати в конкретних сферах діяльності 

підприємства. 

Механізм управління – складна управлінська категорія. Деякі варіанти 

трактування цієї категорії різними науковцями наведена в табл.1. 

Таблиця 1 

Зміст поняття «механізм управління» 
Г.Астапова [1] Механізм управління – це система елементів організаційно- 

економічного впливу на процес управління 

Н.Мойсеєв [2] Механізм управління – це система процедур, що формують рішення або 
правила його прийняття. 

Г.Одинцова [3] Механізм управління – це засіб вирішення суперечностей явищ чи 

процесу, послідовна реалізація дій, які базуються на основоположних 

принципах, цільовій орієнтації, функціональній діяльності з 

використанням відповідних їй методів управління та спрямованні на 
досягнення мети 

О.Ковалюк [4] Механізм управління – це система форм, методів, важелів, інструментів, 

які використовуються в діяльності держави і підприємств за 

відповідного нормативного, правового та інформаційного їх 

забезпечення на мікро та макро- рівні. 

Аналіз наведених деяких варіантів визначення поняття «механізм 
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управління» дає нам можливість зробити висновки, що механізм управління, 

являє собою комплексну систему управління, складовими якої є конкретні 

механізми управління (економічний, мотиваційний, політичний, правовий та 

ін.), які в сукупності здатні забезпечити збалансоване та ефективне 

функціонування єдиного механізму. 

Механізмом управління фінансово-економічною безпекою вважаємо 

управлінські дії, спрямовані на використання можливостей та ресурсів 

підприємства, які б забезпечували системно-синергетичні ефекти реалізації 

захисту його фінансово-економічних інтересів ідентифікованих реальних та 

потенційних загроз зовнішнього та внутрішнього характеру. 
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